Ages of people in your household:
40 responses

0-5
6-12 16 (40%)
13-18 18 (45%)
19-36 14 (35%)
36-55 —19 (47.5%)
55+ —11 (27.5%)
0 5 10 15 20

What is your current use of recreation facilities/programs in Troy?

B Often M Sometimes @@ Rarely [l Never

20

10

| use the Troy Community | have children who play T- | use the community outdoor | have children who use the
Park Ball, baseball, or softball basketball courts outdoor basketball courts



What amenities should be included in a new pool?
40 responses

Lap swimming lanes 14 (35%)

s 0,
Zero-entry / splash pad for kids 34 (85%)

0,
Water slides 30 (75%)

Diving boards 26 (65%)

0,
Shaded seating areas 33 (82.5%)

- %
Swim lessons & water safety pr... 34 (85%)

Water aerobics

How often would you or your family use the new swimming pool?
40 responses

Daily
Weekly —21 (52.5%)
Monthly 3(7.5%)
Rarely 1(2.5%)
Never 1(2.5%)



Would you be interested in purchasing a season pass or paying daily entry fees for the pool?
(Yes/No)

38 responses

Season pass ~23 (60.5%)

Daily fee 11 (28.9%)

Multi-Use pass 12 (31.6%)

I or a family member would be interested in: (Check all that apply)
40 responses

Youth sports leagues
Adult sports leagues

Senior citizen programs 7(17.5%)

Fitness & wellness classes —31 (77.5%)
Arts & crafts programs 16 (40%)
Outdoor recreation (hiking, biki... 23 (57.5%)
Community events (festivals, c... —30 (75%)

Educational workshops (garde... 19 (47.5%)

Other (please specify)—0 (0%)



I'or a family member would be interested in volunteering or coaching or officiating for recreations

programs. (If yes, please include contact information in the OTHER section)
39 responses

YES —14 (35.9%)

NO

| coach my children’s sports
teams

Mmgestes@gmail.com

How would you rate the town's current recreational facilities? (Excellent, Good, Fair, Poor)

Il Excellent Wl Good Wl Fair W Poor
20

10

Outdoor basketball court Troy Community Park Sand Volleyball Court Row 4



What facility improvements would you like to see? (Check all that apply)
38 responses

New parks or green spaces

—2 (5.3%)
Playground upgrades -4 (10.5%)
Walking/biking trails —20 (52.6%)
More picnic or gathering spaces —11 (28.9%)

Improved sports fields/courts

~26 (68.4%)
Outdoor pool —1(2.6%)
Shade at the baseball field wou... [l —1 (2.6%)
Pickleball jJill—1 (2.6%)

0 10 20 30

What additional facilities would you like to see? How often would you use them?
30 responses

Pickleball Court
Tennis Court

Disc Golf

Cornhole Court

Outdoor pool 1(3.3%)
Pool or splashpad 1(3.3%)
Swimming pool 1(3.3%)



